

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 2024年5月28日

【事業年度】 第107期（自 2022年4月1日 至 2023年3月31日）

【会社名】 株式会社ダイフク

【英訳名】 DAIFUKU CO., LTD.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 下 代 博

【本店の所在の場所】 大阪市西淀川区御幣島3丁目2番11号

【電話番号】 大阪(06)6472-1261（大代表）

【事務連絡者氏名】 常務執行役員 CFO 日 比 徹 也

【最寄りの連絡場所】 東京都港区海岸1丁目2番3号(汐留芝離宮ビルディング)

【電話番号】 東京(03)6721-3501(代表)

【事務連絡者氏名】 執行役員 コーポレートコミュニケーション本部長 秋 葉 博 文

【縦覧に供する場所】 株式会社ダイフク 東京本社
(東京都港区海岸1丁目2番3号(汐留芝離宮ビルディング))
株式会社ダイフク 名古屋支店
(愛知県小牧市小牧原4丁目103番地)
株式会社ダイフク 北関東支店
(埼玉県草加市北谷1丁目17番5号)
株式会社ダイフク 藤沢支店
(神奈川県藤沢市菖蒲沢28)
株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2023年6月26日に提出いたしました第107期（自 2022年4月1日 至 2023年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものです。

2 【訂正事項】

第一部【企業情報】

第4【提出会社の状況】

4【コーポレートガバナンスの状況等】

(2)【役員の状況】

役員一覧

3 【訂正箇所】

訂正箇所は__を付して表示しています。

第一部【企業情報】

第4【提出会社の状況】

4【コーポレートガバナンスの状況等】

(2)【役員の状況】

役員一覧

(訂正前)

役職名	氏名	生年月日	略歴		任期	所有 株式数 (千株)
取締役 常務執行役員 CHRO コーポレート部門長	田久保 秀明	1960年8月27日生	1984年4月 2006年4月 2013年4月 2015年4月 2017年4月 2019年4月 2021年4月 2023年4月 2023年6月	入社 秘書室長 大福(中国)有限公司董事 兼 総経理 経営企画本部 グローバル経営企画部長 本社部門 人事総務本部長 執行役員 常務執行役員、コーポレート部門長(現任) CHRO (Chief Human Resource Officer) (現任) 取締役 常務執行役員(現任)	(注)4	23

(訂正後)

役職名	氏名	生年月日	略歴		任期	所有 株式数 (千株)
取締役 常務執行役員 CHRO コーポレート部門長	田久保 秀明	1960年8月27日生	1984年4月 2006年4月 2013年4月 2015年4月 2017年4月 2019年4月 2021年4月 2023年4月 2023年6月	入社 秘書室長 大福(中国)有限公司董事 兼 総経理 経営企画本部 グローバル経営企画部長 本社部門 人事総務本部長 執行役員 常務執行役員、コーポレート部門長(現任) CHRO (Chief Human Resource Officer) (現任) 取締役 常務執行役員(現任)	(注)4	19

以上